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04-6186-1/2010. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült: 2010. február 11-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 9 tagjából 7 
fő jelen van, a Bizottság határozatképes.  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:    

NNAAPPIIRREENNDDII  PPOONNTTOOKK   
 
 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének megalkotása 
 Előadó: Hámori György polgármester 

 

2. Kapuvár-Beledi Kistérség Közfoglalkoztatási Tervének jóváhagyása 
Előadó: Dukai Tibor Kistérségi irodavezető 

 

3. A 2010. évi kulturális rendezvények tervezete   
Előadó: Nagyné Henye Zsuzsanna RMK igazgató 

 

4. Önrész biztosítása a „bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése” című 
pályázathoz  
Előadó: Biczó Kálmán ügyintéző 

5. Javaslat a TÁMOP-6.1.2/A/09/1 Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok 
című pályázaton való indulásról, három projekt vonatkozásában 

 Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
 
 
Zárt ülés: 
 
6. Ápolási díj megszűntetése 

Előadó: Németh Józsefné ügyintéző 
 

7. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötése 
Előadó: Dr. Cserpes Dóra ügyintéző  

 
 
 
 
 



1. Napirendi Pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2010 évi költségvetési rendeletének megalkotása 

 
Hámori György polgármester: Elég komoly előkészítő munka van a Bizottság előtt. Kéri az előterjesztés 
elfogadását. A sajtóban már hallható volt, hogy az önkormányzatoknál a 2010. évben elég komoly normatíva 
elvonás lesz. Ez a mi önkormányzatunkra is igaz. Összesen a várostól 77,8 millió forintot ebből az oktatásból 
kb. 51 milliót fognak elvonni. A költségvetés mégis barátságosabb számokat tartalmaz, de a számok között  
súlyosabb helyzet van mint az első olvaásra tűnik. 158 millió működési hiánnyal kezdődik az év. Az elmúlt 
években azt a hiányt az év folyamán csökkenteni tudták. A hiánnyal szemben csak 100 milliós forintos 
folyószámla hitelkeret áll rendelkezésre, ezért ez a gazdálkodási év azt az ezt megelőzőknél is nehezebbnek 
ígérkezik. Ezért is szerepel a rendelet második oldalán egy olyan bejegyzés, hogy az önkormányzat egy 
működési hitelfelvételt kezd meg. Ezt a hitelfelvétel szeretné elkerülni, mivel a költségvetést egy 
kezelhetetlen szintre terelné. Az önkormányzatnak fejlesztési hiánya nincs, de ez is csak a költségvetésben 
látható így, hiszen a költségvetést mindig úgy kell elkészíteni, hogy a kiadásoknak meg kell, hogy legyen az 
ellentételezése is. Jelenleg ez a költségvetés számszakilag nyugvó ponton van, de nagyon sok munka kell 
hozzá az év során, hogy az évet is valóban úgy zárják, hogy  a várost nem lehetetlenítik el.  A közszférában 
van egy kötelező béren kívüli juttatás, melyet a köztisztviselők a minimum adható támogatást fogják kapni a 
dolgozók. Első körben úgy nézett ki, hogy a közalkalmazottaknak nem tudnak semmilyen juttatást adni, de 
ez pozitívan alakult.  
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: A 2010. évi költségvetési rendelet három nagy részből áll. Az első 
része szöveges anyag, amelyben indokolásként megtalálható minden egyes kiemelt előirányzat alapszámai, 
főként azok melyek nem találhatók meg mellékleti táblákban. Második részben megtalálható a költségvetési 
rendeltnek a rendelet része, illetve a megszokott táblázati rendszer. A 2010. évi költségvetési rendelet 
összeállításánál figyelembe vették a koncepcióban megfogalmazottakat és a kötelezettségvállalásokat. Ezek 
elsősorban az EU-s pályázatok beruházásaira vonatkoznak, illetve a meglévő hitelek törlesztésére, kamat 
fizetésére. A költségvetési főösszeg az idei évben már elég magas, több mint 6 milliárd forint lett az induló 
költségvetési főösszeg. A tavalyi évben több mint 5 milliárd volt az összeg, ennek egyik oka az volt, hogy 
2010. évben a két nagy kórházas projekt várhatóan le is zárul, illetve a Sors-Társ pályázat is lezárul. Ezeknek 
a projekteknek a pénzügyi része az idei évben fog megvalósulni. Ez több mint 1 milliárd forintot jelent, mely 
a bevételi oldalon jelentkezik a költségvetésben. Kiadási oldalon pedig jelentkezik a beruházási felújítási 
táblában. A költségvetés első oldalán 117,5 millió forintos hiány lett kimutatva. Ennek oka melyet a 
szöveges részben le is írt, az, hogy az államháztartási jogszabálynál módosulás lépett érvénybe január 1-jétől. 
A létszám tábláról említet pár gondolatot. Bizonyos intézményeknek változott az induló létszámkeret az 
intézményi felülvizsgálat során. A bizottságot három tábla érinti részletese. Az egyik a Szociális és 
Gyermekjóléti tábla, ehhez elmondaná, hogy 2010. évtől változtak a támogatási arányok. A másik az 
intézmények bevételei és kiadásai tábla, melynek elkészítését tárgyalás sorozat előzte meg. Szeretné 
elmondani, hogy az intézmények nagyon korrekt és a szempontoknak megfelelő költségvetést állítottak 
össze. A harmadik tábla mely érinti a bizottságot beruházási és felújítási tábla, melyről már beszélt. A tábla 
kisebbre sikeresett mint az előző évi. Kizárólag csak olyan beruházások és felújítások vannak benne, melyek 
már folyamatba léptek. A civil szervezetekre, a városi amatőr művészeti csoportokra, és a sport 
támogatásokra a tavalyi keretösszeget tudták beállítani. Röviden megpróbálta összefoglalni az egy hónapos 
munkájukat. A bizottság véleményezését szeretné kérni a Képviselő-testületi ülésig.     
 
Degovics István bizottsági tag: A 16. paragrafusban van a hármas pont. Megkérdezné, hogy ez új pont-e 
vagy már régi-e, hogy a Képviselő-testület címzetes főjegyző számára címadományozási juttatást állapít 
meg? Szeretné megkérdezni, hogy tulajdonképpen mit jelent ez?  
 
Hámori György polgármester: A címzetes címmel jár ez a juttatás, amelyet eddig az államtól kaptak a 
jegyzők. Az idei költségvetésből ez kikerült. Úgy gondolja, hogy a hivatal jegyzője a címzetes címet emiatt 
nem kell visszaadni. 
 
Degovics István bizottsági tag: Ha egyszer mindenhol megszorítás van akkor itt is annak kellene lenni. 
 
Hámori György polgármester: Ez nem egy olyan dolog, amit az önkormányzat ne tudna vállalni. Van más 
terület ahol tudtak takarékoskodni.   
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Kapuvár Városi Önkormányzat 
2010. évi költségvetési rendeletének megalkotását.  

 
 

2. Napirendi Pont 
Kapuvár –Beledi Kistérség Közfoglalkoztatási tervének jóváhagyása 

 
Dukai Tibor irodavezető: Első alkalommal 2009-ben kellett Közfoglalkoztatási Tervet készíteni. A kistérség 
települései megbízták a Többcélú Társulást, hogy az Önkormányzatok helyett készítsék el a 
Közfoglalkoztatási Tervet. Az idei évben a tervet 2010. február 10-ig kell elfogadni. Törvényi kötelezettsége 
a Kistérségi Szociális Kerekasztalnak, meg kell tárgyalnia, mely a múlt héten meg is történt. Egyhangúlag 
elfogadták és támogatták Közfoglalkoztatási Tervet. A tervezett megküldték a Munkaügyi Központ Kapuvári 
Kirendeltségének is, akik véleményüket is nyilvánították. A véleményt hangosan felolvasta. A Terv készítése 
során a térségi Önkormányzatokkal, polgármesterekkel és a jegyzőkkel ültek le egyeztetni. Minden 
településen megtörténtek az egyeztetések. Kapuvár viszonylatában segítséget nyújtott az illetékes iroda 
munkatársai, és közösen készítették el a Kapuvárra vonatkozó részeket. A tavalyi évhez képest változás, 
hogy nem mellékletben került bele a Kapuvárra vonatkozó rész. Újdonság az, hogy a Tervnek tartalmaznia 
kell a nevesítve szükséges eszközöket is. Fontos dolog, hogy ha 2010-től kezdődően 10%-os eltérés van, 
akkor a Tervet módosítani kell. Év vége körül meglátják, hogy kell-e módosítani.              
 
A bizottsági tagok száma változott, távozott 1 fő bizottsági tag, összesen 6 fő vesz részt az 
ülésen.   
 
Fábián Imre bizottsági tag: Az anyag kiterjed a munkafolyamatok képzésekre is. Milyen képzések ezek? 
Olyan képzéseket kellene indítani, aminek van „nyele”.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Kapuvár- Beledi Kistérség 
Közfoglalkoztatási tervének jóváhagyását. 
 

 
3. Napirendi Pont 

A 2010. évi kulturális rendezvények tervezet 
 

Nagyné Henye Zsuzsanna igazgató: A bizottság előtt a 2010. évi kulturális rendezvények vannak. Ezek a 
programok nem csak a Művelődési Központ rendezvényei, hanem a civil szervezetek, intézmények, 
művészeti csoportoké is. A tervezet az év folyamán biztos, hogy bővülni fog. Bármelyik programra szíves 
látnak mindenkit.    
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága tudomásul 
vette a 2010. évi kulturális rendezvények tervezetét.  

 
4. Napirendi Pont 

Önrész biztosítása a „bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése” című pályázathoz 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: Az önkormányzati minisztérium idén is kiírta ezt a 
pályázatot. Tavaly a bölcsődé és az óvoda fejlesztésére nyertek pénzt. Az ide évben csak egy intézményre 
lehet beadni a pályázatot. A tagiskolák felújítására adják be a pályázatot. Az önrészt névleges biztosítja az 
Önkormányzat. A települések saját költségvetésükből biztosítják az önrészt.    
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a „bölcsődék és közoktatási 
intézmények infrastrukturális fejlesztése” című pályázathoz az önrészt biztosítja.    

 
 



5. Napirendi Pont 
Javaslat a TÁMOP-6.1.2/A/09/1 Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok című pályázaton 

való indulásról, három projekt vonatkozásában 
 

Axnix Ildikó aljegyő: 2010. március 1-ig az Önkormányzatnak lehetősége van egészségprogramok 
megvalósításáról szóló pályázatot beadni.  Az eredeti elképzelés szerint öt intézmény tekintetében lett volna 
benyújtva a pályázat, melyből három iskolai programok megszervezésére, kettő pedig munkahely 
egészségprogram megvalósítására szólna. Az ezzel kapcsolatos előkészítő munkák már el is kezdődtek. 
Budapesti pályázatíró cég kereste meg az önkormányzatot az alpolgármester Úr közvetítésével. A pályázaton 
1-10 millió forintot lehet nyerni. Az öt elképzelésből az előterjesztésbe már csak három került bele. Az 
iskolák közül a Berg Gusztáv Szakiskola, a munkahelyi programok közül pedig a Polgármesteri Hivatal és a 
Kéz-Mű Szociális Foglalkoztató Kft. vehet részt. A közreműködő szervezettel megállapodás tervezet van, 
amely a mai napig nem került aláírásra, véleménye szerint a pályázat benyújtása még mindig elég 
bizonytalan, mert abban a formában ahogy szeretnének az önkormányzattal szerződést kötni úgy nem 
megvalósítható a projekt. Rövid idő van a pályázat elékészítésére és hamarosan dönteni kell, hogy ki írja 
meg a pályázatot. Reméli, hogy a Képviselő-testületi ülésig pontosan letisztázódik a sorsa ennek a 
pályázatnak. Egy millió forintot lehetne eszközökre költeni, a többit pedig programok rendezvények 
szervezésére. A Polgármesteri Hivatal és Szociális foglalkoztató esetében a dolgozók részére, az iskolák 
esetében  pedig  a tanulók részére lehetne különböző egészséges életmód programokat szervezni. A 
megnyerhető tíz millió forintból nagyon kevés maradna meg, hiszen nagyon sok kötelező elemet tartalmaz a 
pályázat. A projekt utólag lesz finanszírozva, ami azt jelenti, hogy az önkormányzat az iskolának és a kft-
ének a pályázat teljes költségét meg kell előlegeznie. Hétfőig még jó irányba is fordulhat, a pályázat sorsa, 
de még tárgyalások is lesznek ez ügyben. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: Belenézett a pályázatban, és az adatlap kérdései között szerepelnek elég 
„meredek” kérdések. Vannak olyan kérdések, amiket nem tudnak, vagy nem akarnak felvállalni.   
 
Axnix Ildikó aljegyő: Majdnem minden EU-s pályázatban van ilyen kérdés. 
 
Boross János tanácsnok: Egy milliót csak akkor kap az önkormányzat, ha tíz millió forintot nyernek meg. 
Kiváncsi arra, hogy a polgármester úr megengedi-e, hogy az önkormányzati programok munkaidőben 
legyenek-e. Munkaidő után nem mindenki tud az ilyen programokon részt venni. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a TÁMOP-6.1.2/A/09/1 
Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok című pályázaton való indulásról, három projekt 
vonatkozásában. 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el.  

 
Kmf. 

 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                               Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 
 

…………………………………… 
Henye Szilvia 

   jegyzőkönyvvezető 

 


